

# Родос

Выполнил: Садыков Дмитрий  
ученик 4«В» класса  
«МБОУ СОШ № 1»  
Г. Долинска

# Интересные факты о городе Родос



Греция – одна из древнейших европейских стран, которая всегда славилась своим богатым историко-культурным наследием.

Одним из уникальнейших уголков Элады считается древний Родос – главный город Додеканесских островов, основанный до нашей эры. Его история изобилует интересными событиями, увлекательными фактами и достопримечательностями, часть из которых сохранились до наших дней, а часть осталась только в легендах.

# История Родоса

Родос является одним из самых древних городов планеты. Его название в переводе с греческого «остров роз». Историки называют 408 год до нашей эры датой основания Родоса. Согласно греческой легенде, первооткрывателями острова были древние маги-тельхины. Они были наделены магической силой и были прекрасными кузнецами. Маги одарили мечом бога Крона и Трезубцем морского повелителя Посейдона. Несмотря на дары, внуки Посейдона выгнали волшебников с острова. Сегодня город территориально делится на две части: Бург и Коллахий.

Бург и Коллахий

Обычные жители проживали в Бурге. Главная улица этого района наполнена магазинами, ресторанами и лавками сувениров. Коллахий всегда был обителью рыцарей и магистров. Дворцу Великих Магистров, возведенному в XIV веке, удалось хорошо сохраниться до наших дней, несмотря на взрыв 1856 года. Энтузиасты восстановили архитектурный шедевр в XX веке по старинным эскизам. Дворец Великих Магистров сейчас является одной из визитных карточек города. Два замковых выставочных зала посвящены историко-культурному наследию Родоса.

# Улица рыцарей



Уникальная средневековая улица протяженностью 200 м расположена в Родосе. Проложенная в XXIV веке, она и сегодня сохраняет свой первозданный вид. Улица предназначалась для размещения рыцарей-госпитальеров (иоаннитов), приезжавших на остров. Духовно-рыцарский орден Святого Иоанна был владельцем Родоса с 1309 по 1522 годы. Сейчас здесь располагаются бывшие рыцарские резиденции — обержи. Рыцари не проживали в них, а собирались исключительно для общих трапез и совещаний.

# Колосс Родосский

Сам же Колосс Родосский запечатлен на множественных открытках, марках и других сувенирах. О возникновении этого чуда света гласит следующая история, произошедшая в 305 году до нашей эры. Сын знаменитого Антигона – Деметрий попытался захватить остров. Больше года он безуспешно устраивал осаду Родосу. Потом процесс его утомил, и Деметрий изменил свои планы, бросил все свои осадные машины, и возвратился в родные пенаты. Довольные островитяне удачно продали осадные машины, а на полученные от продажи средства изваяли из бронзы величественную сорокаметровую статую, которой украсили город.





*СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ*